

我的表弟很幽默

□河南省实验学校郑东小学三年级(2)班 何汶骏
指导老师:高志恒

我的好朋友是明明,他是我表弟,他有一双黑葡萄似的眼睛,乌黑稠密的头发,木耳似的小耳朵,有点翘的小鼻子,红扑扑的脸蛋,还有圆圆的小嘴巴,非常惹人喜爱。

我的表弟非常幽默,只要有他在,就有多欢笑笑语。

有一次,我和表弟去安阳,在列车上,我睡了一觉,快醒来的时候,听见表弟在我耳边喊:“太阳晒屁股啦!太阳晒屁股啦!”此时,虽然我有点困,但是听到这样搞笑的话语,我心中的怨气早已无影无踪,和周围的乘客一起哈哈大笑。

到了安阳,头一站是

中国文字博物馆,听到这个名字,表弟坏坏一笑,对大家说:“我们要去蚊子博物馆,小心蚊子咬啊!”听到这幽默的话语,大家又是一阵哈哈大笑,有的笑得肚子疼,有的笑得前仰后合,有的笑得流出了眼泪……

到了饭店,明明第一个飞速跑到饭店门口,看着他急匆匆的样子,我心想:这家伙慌慌张张的,又要搞什么鬼?我们一进饭店,明明弯着腰,低着头,鞠着躬,伸着手,用夸张的语气说:“欢迎光临。”旁边的所有人都被他逗得捧腹大笑。

这就是我的表弟,他常常给我带来快乐,他是我最好的朋友。

■评语

本文围绕表弟的“幽默”进行选材,通过具体事例,抓住人物的语言、动作、神态等进行描写,恰到好处地突出了人物的特点,字里行间流露着对表弟的喜爱。

初次采访记

□郑州市文化路二小三(3)班 娄依文

报名小记者已经有段儿时间了,当老师宣布这个星期六要去消防队进行实地采访时,我激动得直跳。

星期六在我焦急的等待中终于姗姗而来。一大早,我们就迫不及待地来到二七区消防支队,蓝天白云也赶来凑热闹,只见在冬日的阳光下,大大的院子,地面平整光滑;几辆消防车并排而立,高大威武。消防官兵叔叔们站成一排,亲切地迎接我们的到来,我原本忐忑的心情顿时轻松了许多。

看到地面上许多稀奇古怪的消防装备整齐划一地摆成一排,还没等随队老师的安排,我们小记者就一拥而上,像一群小蜜蜂嗡嗡不停,搞得消防官兵叔叔几乎站都站不稳。后来,经过老师的合理安排,我们围成了一个大圆圈,前排半蹲,这样无论高个低个都能看得清清楚楚。

随后叔叔们又带

我们参观了消防车,其中一辆车上挂满了各种抢险设备,什么斧头、锯子、破拆设备,一应俱全,简直就是一个百宝箱。另外一辆车有着长长的“臂膀”,叔叔说这叫云梯消防车,全部升起来可以达到78米,有20多层楼高。哇!它真是一个巨人加变形金刚啊,我心中暗想。

终于到了小记者提问的环节了。我们一个个争先恐后地高高举起小手,高涨的热情早已让我们忘记了寒冷。我也早早准备好了问题,可惜由于时间限制,还没等到我提问,这个环节就结束了。我的心中有点懊恼,但更多的还是快乐。

临别时我们依依不舍,白云这时也躲了起来,好像怕看到我们的分别。真希望有机会能再来聆听消防官兵叔叔的讲解,再来看看变形金刚一样的云梯消防车。



《俏夕阳》 黄河路三小 魏子皓
辅导教师:李俊萍

我的家乡欢迎你

□河南省实验中学外国语小学四(5)班 栗晨瑜
指导老师:张小芳

亲爱的小希:

你好!

我们从一年级到四年级,一直是朋友,今年的假期我想请你来我的家乡做客。

我的家乡在洛阳,这里的风景非常美,今天我就来给你介绍介绍重渡沟吧。

看!美丽的湖泊清澈见底,低头往下看,会发现一个奇妙而美丽的世界。湖底倒映着连绵起伏的山峰,翠绿色的树木,各种各样的小花,这时你会发现不远处有一座小桥,抬脚便要踩上去,可你的鞋就这样湿了,因为这座小桥其实也是水中的倒影,水已经清澈足以让它以假乱真的程度了。

继续往前走,你会看到花丛中飞来飞去的蝴蝶,在大石头上休憩的小蜻蜓,跳来跳去的小青蛙和游来游去的小蝌蚪,也许你会看到一只小兔正以百米赛跑的速度往森林的深处窜去,也许你会发现一只松鼠正和它的同伴一起在树上做游戏。

再往前走一些,就可以看到美丽的瀑布。瀑布从高处奔涌而下,那些溅起来的小水花就像一只只美丽的精灵,一溜烟便窜到了水里不见了踪影。

在不知不觉中,就走到了林荫小道上,一棵棵参天大树,一条条清澈见底的小溪,一个个萌萌的蘑菇,一只只可爱的动物。其实就是因为它们的存在,才使重渡沟这幅美丽的画卷如此的迷人。

怎么样?想来吗?我会和我的家乡展开双臂欢迎你的到来。

你的朋友:栗晨瑜

人生贵在有价值

□郑州星源外国语中学高三(3)班 郑涵之

生命何谓,在乎生死;人生何谓,在乎作为。君子亡,重于泰山;小人死,轻比鸿毛。生命,每个人都会拥有,但一段真正意义上的人生却不是谁都可以经历的,精彩的人生都是留给部分人的,而这部分人可能并不是非常幸运的人。正如电影《机械师》中的台词所说:“胜利往往是留给有准备的人”,而人生正是如此。

实现有价值的人生,需要拥有凌云般的壮志,以及为了志向而付出的行动。两千多年前,给别人当雇工的陈涉向同伴说“苟富贵,勿相忘”时,遭到了冷嘲热讽,而他的回复是:“燕雀安知鸿鹄之志?”时临乱世,英雄四起,正是凭着立足九州,正是凭着立足九州的鸿鹄大志,陈涉在大泽乡发动起义,使张楚王朝旌旗招展,令暴秦政权日夜不安。如果当年的他并未立下志向,仅仅想在乱世中图个安稳,那反暴秦、名留青史的机会定会与他擦肩而过。志向对于每个人都有至关重要的作用,有的人志在眼前的不远处,有的人志在千里外的巅峰,而志在何处也决定了未来的人生身在何处。

实现有价值的人生,需要拥有雷霆万钧的气魄,以及雷厉风行的行动。因为当人们拥有了无畏的气魄后,往往便会披荆斩棘,所向披靡。汉元帝时期,漠北的郅支单于率领部落与西汉王朝公然相抗,在汉廷的文武重臣都畏缩、踌躇不定时,名将陈子公上奏愤然道:“明犯强汉,虽远必诛!”随后,陈子公率部队长驱直入杀进北漠,斩杀北匈奴的郅支单于。统一了中原是留给有准备的人,却不能奈何的匈奴军团,却被西汉政府打得无处容身。然而,反观西汉众多名将中,并无秦朝章邯、蒙恬那样深谋远虑的战略家,有的是速攻敌营斩杀单于的陈子公、奔袭大漠封狼居胥的霍去病,那样雷厉风行的行动派。由此可见,人有远虑固然重要,但往往决定成果的,必定还是付诸的行动。就像17世纪英国著名的浪漫主义散文家威廉·赫兹特所说:“伟大的思想只有付诸行动才能成为壮举。”

在这个共筑中国梦的时代,实现个人价值也是中国梦的一个核心。世界上有70多亿人,最不缺的就是占大部分的普通人。而如果想要拥有不同的人生,看一看山顶上的景色,就需要拥有山峰一般的壮志雄心,拥有雷霆一般的果断行动,以拒绝平庸的态度得到一个真正意义上的

睢县供电公司:冰雪抢修保供电

1月5日早上6点16分,正常运行的睢县10kv睢隍线一段过流跳闸。接到事故报警后,睢县供电公司组织运维检修部城内配电班人员迅速出动,对故障线路进行巡视,经过不到一小时的排查,确定睢隍线主杆9号杆B相瓷瓶击穿,引起

线路跳闸停运。由于气温持续低下,主杆所在位置积雪和路边结冰,巡视人员根据现场实际情况,启动冰雪天气应急预案,上午9点30分开始抢修工作,中午12点05结束作业,睢隍线恢复正常运行。①

徐鹏 高佳威